
  



2 M241-501-5-3M 

UVODNA NAVODILA ZA OCENJEVANJE 

Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisane 
moderirane rešitve za posamezen izpitni komplet. 

Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se rešitev ovrednoti z 
0 točkami. 

Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami. 

Če v navodilu piše, da naj se pravilna rešitev podčrta ali obkroži, se pri vrednotenju upošteva tudi 
druga vrsta njene oznake. 

Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno. 

Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava ali 
izpustitev ene črke. 

Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilno rešitev se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  profil  
1  B  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  DA  
1  DA  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 2 slika 8: 
 A 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

slika 9: 
 D 
 D 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1 ena od: 
 podzol 
 siva sprana prst 
 prsti gorskih in hladnih območij 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

1 dve od: 
 malo hranilnih snovi / organskih snovi / humusa 

/ slabo rodovitne  
 zakisanost / kislost 
 vlažnost / mokrotnost 
 spranost 
 plitvost 
 ni zračna 
 slabo prepustna 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 2 dve od: 
 Z uporabo umetnih gnojil / fitofarmacevtskih 

sredstev / škropiv povzroča kemizacijo / 
zastrupljanje / onesnaževanje prsti. 

 Z neustreznimi oblikami obdelovanja na strmem 
reliefu / z odstranjevanjem rastlinske odeje 
povzroča erozijo / odnašanje vrhnje plasti prsti. 

 Zaradi dolgotrajnega namakanja povzroča 
zaslanjevanje prsti. 

 Zaradi uporabe mehanizacije / težkih strojev 
povzroča zbitost prsti. 

 Pretirana paša povzroča zbitost prsti / 
odstranjevanje rastlinske odeje / erozijo prsti. 

 Monokulturna / intenzivna pridelava povzroča 
enostransko izčrpavanje prsti. 

 Obdelovanje kmetijskih površin povzroča vetrno 
erozijo. 

Za dve pojasnitvi 2 točki,  
za eno pojasnitev ali dva opisa  
1 točka. 

 
 
Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 A in B, ena od: 
 bližina morja / lega ob morju / lega ob obali / 

oddaljenost od morja 
 razporeditev kopnega in morja 
 kontinentalnost / celinskost 

 

1 C in D, ena od: 
 relief (izoblikovanost površja / orografska ovira / 

pregrada) 
 nadmorska višina 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1  NE  
1  DA  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1  severozahodni del ZDA  
1 ena od: 

 gorska / orografska pregrada 
 visok relief 
 zavetrna lega / stran gora 
 spuščanje zraka 
 padavinska senca 
 manjši vpliv morja … 

Pravilne so tudi rešitve, ki 
opisujejo vzrok za večjo 
namočenost vzhodne polovice. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2 ena od: 
 Zaradi pogostih padavin / močnejših vetrov je 

ozračje poleti / v času poletnega monsuna manj 
onesnaženo. 

 Zaradi šibkih vetrov / manjše količine padavin / 
nižjih temperatur / temperaturne inverzije 
pozimi / v času zimskega monsuna ozračje bolj 
onesnaženo. 

 Poletni monsun premeša / izpere ozračje, zato 
je ozračje manj onesnaženo. 

 Zaradi večje porabe toplote / manjše količine 
padavin je ozračje pozimi bolj onesnaženo. 

 Manjša poraba toplote / požiganje biomase v 
času zimskega monsuna / večja premešanost 
ozračja poleti prinese čistejši / manj onesnažen 
zrak. … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2 ena od: 
 Zaradi dviga morske gladine morje lahko 

preplavi dele otoških držav / dele držav ob 
morju. 

 Vojne zaradi podnebnih sprememb lahko 
povzročijo povečanje / zmanjšanje površine 
posameznih držav. 

 Zaradi taljenja ledu polarnih območij se lahko 
odkrije novo kopno, s čimer se lahko poveča 
površina nekaterih držav. … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1  intenzivno (poljedelstvo / kmetijstvo)  
1 dve od: 

 povečanje riževih površin 
 dodatna žetev riža / več letin 
 nove / odporne / visokorodne / gensko 

spremenjene vrste riža 
 več namakalnih / obdelovalnih površin / 

melioracije 
 večji hektarski donos 
 degradacija / večja kemizacija / uporaba škropiv 

/ gnojil 
 združevanje posesti 
 uporaba mehanizacije 

Za dve pravilni rešitvi 1 točka,  
za eno 0 točk. 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2 dve od: 
 izkoriščanje delovne sile / nizke plače 
 večanje socialnih razlik / neenakosti 
 plantažne kulture nadomestijo gojenje 

tradicionalnih / prehranskih kultur 
 lokalno prebivalstvo mora hrano uvažati  
 tržno / izvozno usmerjeno 
 dobiček gre v druge države / na druge celine / 

značilno je tuje lastništvo 
 nevarnost odvisnosti od ene plantažne kulture / 

monokulture / gibanja cen na svetovnem trgu / 
podnebnih sprememb  

 hitrejše širjenje bolezni / škodljivcev 
 krčenje naravnega rastlinstva / (tropskega 

deževnega) gozda 
 zmanjšanje biotske pestrosti 
 pritisk na vodne vire / velika poraba vode 
 degradacija / kemizacija / uporaba pesticidov / 

škropiv / gnojil / izčrpavanje / zaslanjevanje  / 
erozija prsti … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1  B  
1  C  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2  Zaradi savanskega rastlinstva / območij, 
poraslih s travo / višje / gostejše trave je za to 
območje značilno/-a ekstenzivno kmetijstvo / 
pašna / ekstenzivna živinoreja / ekstenzivna 
govedoreja. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 ena od: 
 Zaradi potreb po oskrbi velikih mest z mlekom 

in mlečnimi izdelki / velikega trga je nastal 
mlečni pas / pas mlečne živinoreje / intenzivne / 
hlevske živinoreje. 

 Zaradi mokrotnih / vlažnih / kislih prsti je 
kmetijstvo usmerjeno v mlečno živinorejo / manj 
usmerjeno v poljedelstvo. 

 Zaradi večje vlažnosti / kontinentalnega 
vlažnega podnebja je kmetijstvo usmerjeno v 
mlečno živinorejo. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1  ledeniška (jezera) / ledeniška akumulacijska 
(jezera) 

 

1  polderji  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  Temza  
1  Ren  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1 ena od: 
 zaprtost morja 
 slaba samočistilna sposobnost  
 majhna izmenjava vode z (Atlantskim) oceanom 
 šibki (morski) tokovi 

 

1 ena od: 
 ladijski / vodni / morski / pomorski / promet / 

ladijske nesreče / balastna voda 
 pritok onesnaženih rek 
 intenzivno kmetijstvo v zaledju 
 gosta poselitev na obalah / litoralizacija 
 neurejene komunalne odplake 
 industrija na obalah 
 črpanje / izlivi nafte 
 veliko turistov / (množični) turizem … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2 ena od: 
 Norveška ima višji odstotek hidroenergije zaradi 

bolj vodnatih rek / večjega pretoka / večjega 
strmca rek / večje hitrosti / moči rek. 

 Švedska ima nižji odstotek hidroenergije zaradi 
manj vodnatih rek / manjšega pretoka / 
manjšega strmca / počasnejšega toka. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2 ena od: 
 Vrednost pH jezer se je med letoma 1990 in 

2017 zvišala / jezera so manj kisla / bolj 
nevtralna zaradi opuščanja / zapiranja težke 
industrije na Norveškem / v Zahodni / Srednji 
Evropi / zmanjšanja izpustov SO2. 

 Vrednost pH jezer se je zvišala / jezera so manj 
kisla / bolj nevtralna zaradi apnjenja jezer. 

 Zaradi manjše kislosti padavin / manjše 
onesnaženosti zraka se je pH jezer zvišal / 
jezera so manj kisla / bolj nevtralna. 

 Zaradi mednarodnih ekoloških prizadevanj 
Norvežanov se je kislost jezer zmanjšala / so 
jezera manj kisla / se je vrednost pH zvišala. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1  C  
 
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  Bruselj / Brussel / Bruxelles  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1 ena od: 
 Albanija 
 Irska 

 

1 Albanija, družbenogeografski vzrok, dve od: 
 prevladujoča (muslimanska) vera / islam 
 slabša gospodarska razvitost / nizek življenjski 

standard 
 vpliv tradicije / kulture 
 nizka stopnja izobrazbe 
 ni načrtovanja družine 
 večji delež mladega prebivalstva 
 večji delež kmečkega prebivalstva 

Za dve rešitvi 1 točka,  
za eno rešitev 0 točk. 

Irska, družbenogeografski vzrok, dve od: 
 več mladega prebivalstva 
 priseljevanje (mladih) 
 hitra gospodarska rast / možnost zaposlitve 
 finančne vzpodbude za mlade družine 
 vpliv tradicije / kulture 
 vpliv vere 
 nižja stopnja smrtnosti 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 1 območje A, ena od: 
 priključitev k Irski / k Republiki Irski 
 združitev z Irsko / z Republiko Irsko 
 odcepitev od Združenega kraljestva / Velike 

Britanije 

 

1 območje B, ena od: 
 avtonomija / večja stopnja avtonomije 
 osamosvojitev / neodvisnost / samostojnost 
 odcepitev (od Španije) 
 nastanek nove države (Baskije) 

 

1 ena od: 
 terorizem / teroristični napadi 
 bombni napadi 
 atentati / atentati na politike 
 nasilje  
 protesti  

 

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1 ena od: 
 V Vzhodni Nemčiji je bil socializem / komunizem. 
 V Vzhodni Nemčiji je bil enostrankarski sistem. 
 V Vzhodni Nemčiji je bila nižja stopnja 

demokracije. 

Pravilne so tudi rešitve, ki 
opisujejo značilnosti družbene 
ureditve v Zahodni Nemčiji. 

2 fizični delavci, ena od: 
 V Vzhodni Nemčiji je prevladovala težka 

industrija, zato je večji delež fizičnih delavcev. 
 Industrija v Zahodni Nemčiji je bila tehnološko 

bolj razvita, zato je bilo manj fizičnih delavcev / 
več višje izobražene delovne sile. … 

verujoči, ena od: 
 V socializmu je bila cerkev zapostavljena, zato 

je v Vzhodni Nemčiji manjši delež verujočih. 
 Položaj cerkve v Zahodni Nemčiji je bil 

močnejši, zato je tam delež vernikov večji. 
 Zaradi slabšega položaja cerkve je bil delež 

vernikov v Vzhodni Nemčiji manjši. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

Skupaj 3  
 
 
Skupno število točk IP 1: 50  
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IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije in Madžarske 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1 1: 
 zdraviliški / zdravstveni / fürdő 

 

1 2: 
 verski / vallási 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 opis, pozitivna posledica (gospodarstvo), ena od: 
 zaposlovanje / delovna mesta 
 razvoj drugih dejavnosti  
 razvoj kmetijstva / industrije / gradbeništva / 

prometa / storitev 
 razvoj infrastrukture / gradnja prometnic 
 dvig BDP 

 

1 opis, negativna posledica (okolje), ena od: 
 uničevanje kmetijskih površin / zelenih površin / 

gozda / degradacija prsti 
 velika poraba pitne vode 
 velika količina odpadkov / povečan hrup 
 večja pozidanost površin / »betonska džungla« 
 manjša biotska pestrost / vnos tujerodnih 

invazivnih vrst 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 2  cestni Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka.  železniški 

 vodni 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 2 ena od: 
 Dobra cestna povezava pospešuje 

suburbanizacijo. 
 Dobra cestna povezava med mestom in okolico 

pospešuje nastanek / širjenje suburbaniziranih 
naselij / selitev prebivalcev v okolico mest. 

 Zgraditev novih / kakovostnejših / gostejših 
prometnih povezav v okolici mest omogoča 
hitrejše dnevne migracije med mestom in 
suburbaniziranim območjem, kar spodbuja 
suburbanizacijo. 

 Ob novih prometnicah se nameščajo nova 
nakupovalna središča / stanovanjske soseske / 
proizvodne dejavnosti, kar pospešuje 
suburbanizacijo. 

 Cestni promet zmanjšuje kakovost življenja v 
mestu (hrup / onesnažen zrak / prometni zastoji / 
pozidane površine), zato se prebivalci selijo v 
okolico mesta / na suburbanizirana območja / v 
obmestja / primestja. 

 Slaba cestna povezava ovira / upočasnjuje 
suburbanizacijo. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1  nad 80 %  
1 ena od: 

 Večina prebivalstva v Saudovi Arabiji je 
zaposlena v sekundarnem / terciarnem 
(kvartarnem) sektorju / država je gospodarsko 
bolj razvita, zato je tam več urbanega 
prebivalstva. 

 V Saudovi Arabiji so slabši pogoji za kmetijstvo, 
zato večina prebivalstva živi v mestih. 

 Večina prebivalstva v Indiji se ukvarja s 
poljedelstvom / kmetijstvom, zato je delež 
urbanega prebivalstva v Indiji manjši. 

 Indija ima boljše naravne danosti za kmetijstvo / 
poljedelstvo, zato večina prebivalstva živi na 
podeželju / je manj urbanega prebivalstva. 

 V Indiji je slabše razvit sekundarni / terciarni 
(kvartarni) sektor / gospodarstvo, zato večina 
ljudi še vedno živi na podeželju. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
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Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1  Alpske pokrajine  
1  apnenec  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1  D  
1  kraški  
1  B in C / C in B Za dve pravilni rešitvi 1 točka,  

za eno 0 točk. 
Skupaj 3  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1 ena od: 
 kraško polje 
 podolje 

 

1 ena od: 
 Uravnan relief omogoča cenejšo gradnjo / 

poljedelstvo / kmetovanje. 
 Zaradi bolj položnega reliefa je prst debelejša. 
 Zaradi nižje nadmorske višine pride voda na 

površje / je lažja oskrba z vodo. 
 Uravnano / nižje površje omogoča boljše 

prometne povezave. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 2  
 
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1  od 301 m do 500 m  
2 ena od: 

 Zaradi gričevja se je razvilo vinogradništvo / 
sadjarstvo. 

 Položnejša pobočja so omogočila razvoj 
vinogradništva / sadjarstva. 

 Veliko prisojnih pobočij omogoča pridelovanje 
vinske trte in sadja. 

 Položnejša pobočja omogočajo poljedelstvo.  
 Zaradi lege v termalnem pasu so manj pogoste 

pozebe … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

Skupaj 3  
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Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 2  Trbovlje 
 Idrija 
 Velenje 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 2   

 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 2 dve od: 
 surovine 
 bližina trga / tržišče 
 delovna sila 
 podpora državne politike 
 politika policentričnega razvoja … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 prednost, ena od: 
 bližina meje z Avstrijo / večjih mest 
 prometna dostopnost 
 bližina avtoceste / železnice / letališča 
 uravnan relief 
 tradicija 
 (razpoložljiva) delovna sila 
 stimulativno / podporno lokalno politično okolje 

… 

 

1 slabost, ena od:  
 uničenje kmetijskih zemljišč / degradacija prsti 
 treba je bilo krčiti gozd / posekati drevesa 
 obrat leži na vodonosniku 
 ogroženo je delovanje lokalnih lakirnic 
 ogrožena je podtalnica ... 

 

Skupaj 2  
 
  

 C 

 
 

  A 

 B 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2 ena od: 
 Uporaba fosilnih goriv povzroča izpuste 

toplogrednih plinov / onesnažuje zrak. 
 Nedonosno poslovanje zaradi visoke cene 

premoga. 
 Raba fosilnih goriv v energetiki bo zaradi vpliva 

na podnebne spremembe obdavčena. 
 Zaradi vpliva na podnebne spremembe / 

globalno segrevanje bodo termoelektrarne 
zaprli / opustili fosilna goriva. 

 Zaradi previsoke cene emisijskih kuponov bo 
proizvodnja elektrike nedonosna. 

 Zaradi preusmeritve v obnovljive vire energije 
bo energija iz termoelektrarn manj 
konkurenčna. 

 Zaradi mednarodnih zavez bo treba zmanjšati 
ogljični odtis / opustiti fosilna goriva … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Magyarország 1 / Madžarska 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 dve od: 
 finn nyelv / finski jezik 
 észt nyelv / estonščina 
 hanti, vogul.... 

Za vsako pravilno rešitev po 1 
točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2  fő / km2 
 105/km2 
 okolica Budimpešte 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 2  4. lépés / 4. faza 
dve od: 
 Nizka rodnost, lahko negativen naravni 

prirastek, dolga življenjska doba, sodoben način 
življenja z visoko stopnjo zaposlenosti žensk, 
visok delež ostarelega prebivalstva ... 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1  suburbanizacija ali širjenje mesta v okolico  
1  vsakodnevne selitve v mesto zaradi dela, šole 

… 
 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2  Cigány (roma) nemzetiség / romska 
 Szlovén Rábavidék / slovensko Porabje 
 Szentgotthárd / Monošter 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 
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Magyarország 2 / Madžarska 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2  DA 
 NE 
 DA 
 DA 
 NE 

Za pet ali štiri pravilne rešitve  
2 točki, za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 2 površinske vode, dve od: 
 reke  
 potoki  
 jezera  
 slapovi  
 hudourniki … 

podzemne vode, dve od: 
 arteška voda  
 podtalnica  
 termalna voda … 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, za 
tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 2  C 
 E 
 B 
 A 
 D 

Za pet ali štiri pravilne rešitve  
2 točki, za tri ali dve 1 točka.  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  v Karpatih / v Ukrajini / Kárpátalján / a 
Máramarosi-havasokban 

 

1  Zaradi rumenkastega mulja, ki lebdi v vodi.  
Skupaj 2  

 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 2  Jeges ár / ledene poplave 
 Zöld ár / zelene poplave 
 szabályozással / z regulacijo vodotoka 

Za tri pravilne rešitve 2 točki, za 
dve ali eno 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 2: 50 


